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ستفاده از  : )تألیفی( 7سؤال   ست؟ حدا   در تیرهای بتنی با حداقل چه ارتفاعی ا ضروری ا ل قآرماتورهای جردی 

 چقدر است؟ قطر مناسب برای این آرماتورها

 مترمیری 12 –متر میری 922 -1

 مترمیری 12 –متر میری 522 -2

 مترمیری 14 –متر میری 922 -3

 مترمیری 14 –متر میری 522 -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 223 صفحه – 1 گزینه

صیییحیح ها مورد حداقل تعداد آرماتورهای طولی در سیییتونهای زیر در یک از گزینهکدام: )تألیفی( 8سؤؤؤال 

 ؟باشدنمی

 عدد 3های مثرثی: حداقل میر ردهای داخل تنگ -1

 عدد 4میر ردهای داخل دورپیچ: حداقل  -2

 عدد 4های مستطیری: حداقل میر ردهای داخل تنگ -3

 عدد 4های دایروی: حداقل میر ردهای داخل تنگ -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 219و  215 صفحه – 2 گزینه

دی ر در هر شییبکه در دیوارهای درجاریز چقدر حداقل فاصییره آرماتورهای عرضییی از یک : (تألیفی) 9سؤؤؤال 

 است؟ )برای مقاومت داخل صفحه دیوار به آرماتورهای برشی نیاز است.(

 .تر استمتر، هرکدام که بیشمیری 352سه برابر ضگامت دیوار و  -1

 .تر استهرکدام که کممتر، میری 352سه برابر ضگامت دیوار و  -2

 یک پنجم طول دیوار -3

 یک سوم طول دیوار -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 233 صفحه – 3 گزینه
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 ؟باشدنمیهای زیر صحیح یک از گزینههای سطحی کدامدر مورد شالوده: )تألیفی( 11سؤال 

 .متر استسانتی 32 ی سطحیهاحداقل ضگامت شالوده -1

 .باشندهای سطحی میگسترده و نواری از انوان شالوده هایشالوده -2

 .متر استسانتی 25های رابط حداقل ابعاد مقطع کلاف -3

 .اختیار شود C21باید  های سطحیحداقل رده بتن شالوده -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 255و  255، 252 صفحه – 4 گزینه

 ریزی ب ذرد؟باید از زمان بتنکاشتن مهارهای چسبی در بتن حداقل چند روز جهت : )تألیفی( 11سؤال 

 روز 9 -1

 روز 21 -2

 روز 25 -3

 روز 92 -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 293 صفحه – 2 گزینه

 های زیر صحیح است؟یک از گزینهکدام: )تألیفی( 12سؤال 

 .متر منظور شودمیری 352از پنج برابر ضگامت دال و یا  ترکمد دی ر نبایفاصره آرماتورهای حرارتی از یک -1

 .باید در دو لایه قرار داده شوند مترمیری 322تر از های با ضگامت بیشدر دالآرماتورهای حرارتی  -2

 .نظر کردتوان از اثرات ناشی از تغییر مقطع اعضا صرف)خیز( می در تعیین تغییرمکان -3

ار دها با محدود کردن فاصییره میر ردهای خم ییی آ  ها و میزان گسییتردگی آندر تیرها باید عری ترک -4

 .کنترل شود

 1399 ویرایش 9 مبحث 344و  342، 335 صفحه – 4 گزینه
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